



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙ/ΝΤΟΣ & ΧΩΡ. ΣΧΕΔ.
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Κέρκυρα, 09/02/2017
Αριθμός Πρωτ.: 115809/47192

Δ/νση: Σαμάρα 13
Τ.Κ.: 491 00 ΚΕΡΚΥΡΑ
Πληροφορίες: Δρ Ευθ. Λαζαρίδου
Τηλέφωνο: 26613-62273
Fax: 26613-62279
E-mail: lazaridou@pin.gov.gr

ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΘΕΜΑ: “Έγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο “Δράσεις παρακολούθησης της ποιότητας των υδάτων από τη λειτουργία περιβαλλοντικών υποδομών στην ΠΙΝ (Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων, ΧΥΤΑ/ΧΥΤΥ, κ.ά.)” στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ιόνια Νησιά 2014-2020”, στο πλαίσιο της πρόσκλησης “Εφαρμογή μέτρων βέλτιστης διαχείρισης υδάτων και παρακολούθησης ποιότητάς τους σύμφωνα με τα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής”.

ΣΧΕΤ.: Η με αρ. πρωτ. 3154/28-12-2016 Πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Ιόνια Νησιά” (ΑΔΑ: 78Υ17ΛΕ-63Τ)

Η ΕΥΔ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, δημοσίευσε την Πρόσκληση με κωδικό “ΙΟΝ38” και Α/Α ΟΠΣ 1923 για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “Ιόνια Νησιά”, η οποία αφορά τον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 02: “Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη” με τίτλο “Εφαρμογή Σχεδίων Διαχείρισης υδάτων και παρακολούθηση ποιότητας τους, σύμφωνα με τα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής”.

Με την εν λόγω πρόσκληση καλείται, μεταξύ άλλων δυνητικών δικαιούχων, η Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού (ΠΕΧΩΣ) Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του παραπάνω Άξονα Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Οι σχετικές δράσεις της πρόσκλησης για την υποβολή πρότασης από τη Δ/νση ΠΕΧΩΣ είναι:

- Παρακολούθηση της λειτουργίας των Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) και της πορείας εφαρμογής της Οδηγίας 91/271/ΕΟΚ
- Παρακολούθηση και καταγραφή της κατάστασης (ποιότητα, ποσότητα, πιέσεις, χρήση) των υδάτων της χώρας
- Δράσεις για τις σημειακές πηγές απορρίψεων που ενδέχεται να προκαλέσουν ρύπανση

Προκειμένου η Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Ιονίων Νήσων να υποβάλει την πρότασή της, προϋπόθεση αποτελεί η έγκρισή της από το Περιφερειακό Συμβούλιο.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, προτείνεται η υποβολή πρότασης με τίτλο: “Δράσεις παρακολούθησης της ποιότητας των υδάτων από τη λειτουργία περιβαλλοντικών υποδομών στην ΠΙΝ (Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων, ΧΥΤΑ/ΧΥΤΥ, κ.ά.)”, η οποία θα περιλαμβάνει τα παρακάτω υποέργα, τα οποία προβλέπονται στα εγκεκριμένα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής:

α/α	ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€) (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)
1.	Ενίσχυση των υπηρεσιακών δομών για τη διενέργεια ελέγχων.	62.000
2.	Παρακολούθηση της λειτουργίας των Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) και της εφαρμογής της Οδηγίας 91/271/ΕΟΚ στην Π.Ι.Ν.	185.000
3.	Διερευνητική παρακολούθηση της ποιοτικής κατάστασης των επιφανειακών και υπογείων υδάτων στις ευρύτερες περιοχές των ΧΥΤΑ/ΧΥΤΥ της Π.Ι.Ν.	150.000
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	397.000

Κατόπιν αυτών,

Εισηγούμαστε

Την έγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο “**Δράσεις παρακολούθησης της ποιότητας των υδάτων από τη λειτουργία περιβαλλοντικών υποδομών στην ΠΙΝ (Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων, ΧΥΤΑ/ΧΥΤΥ, κ.ά.)**”, ύψους **397.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)**, στο πλαίσιο της πρόσκλησης με κωδικό “ΙΟΝ38”, Α/Α ΟΠΣ: 1923 και τίτλο “**Εφαρμογή Σχεδίων Διαχείρισης υδάτων και παρακολούθηση ποιότητας τους, σύμφωνα με τα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής**” του Επιχειρησιακού Προγράμματος “**Ιόνια Νησιά**”

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ